

我市将为市直学校招录178名教师

□记者 李燕锋

本报讯 记者昨日从市教育局获悉,为满足我市教育工作的需要,今年我市将面向社会为市直学校招录178名教师,其中包括166名聘用教师和12名政府购买服务人员。

据介绍,166名聘用教师中,高中(职高)57名,初中43名,小学66名;12名政府购买服务人员包括中专3名,幼儿园9名。对聘用教师的管理将参照《洛阳市市属高中聘用教师管理意见》和《洛阳市人民政府市长办公会议纪要》的有关规定执行;对政府购买服务人员的管理将按照市委办、政府办《关于印发<洛阳市政府购买服务岗位管理和人员聘用实施意见(试行)>的通知》的有关规定执行。

本次招录活动由市人力资源和社会保障局、市教育局组织实施,报考对象为:

全国普通高等院校国家计划内统一招收的全日制尚未就业的

大专以上毕业生(含国家承认的国外高校大专以上学历);

2007年年底规范使用的代课教师,目前仍在市教育局直属学校代课、代课时间满一年、现无就业单位且系全国普通高等院校计划内统一招收的全日制大专以上学历毕业生。

需要提醒的是,报名者须持有与申报学科、层次相一致的教师资格证,尚未取得毕业证、教师资格证的应届师范类本科、专科毕业生可持毕业院校就业指导部门出具的有效证明;报考中专教师职位的应具有本科及以上学历,报考幼儿园教师职位的应具有中专及以上学历,同等条件下,学历层次高者优先录取。此外,报名者的年龄须在18周岁以上28周岁以下(硕士研究生和2007年底规范使用的、目前仍在市教育局直属学校代课且代课时间满1年的代课教师,年龄放宽到32周岁),报名截止时间为2010年6月30日。

报考者须按照公布的职位和

要求到报名点报名,每人只能报考一个职位;农村绝对贫困家庭和享受国家最低生活保障金的城镇家庭人员报考者,持相关证明可免交报名考务费。

招录考试包括笔试和试讲两部分,根据国家和省有关规定,参加国家志愿服务西部计划和我省服务贫困县计划服务期满考核合格的考生、参加我省“大学生村干部”计划在农村任职2年以上的考生、服务期满考核合格的“三支一扶”大学生,凭相关证明材料,可享受笔试成绩加5分的政策。

本次招录考试的报名时间为7月4日至7月7日的每天上午8时30分至11时30分,下午3时至5时30分,报名地点为市人才交流市场(涧西区黄河南路1号)。为方便考生报名,原则上按照申报层次划分报名时间,其中报高中、中专职位的为7月4日;小学、幼儿园为7月5日至6日;初中为7月7日,考生可到洛阳教育城域网或洛阳人才网查阅相关招录信息,并下载报名表。

今日天仍晴好 明起会有降水

□记者 石蕴璞

市气象台专家解释,近段时间我市的天气形势比较稳定,始终以晴到多云为主,气温也稳定居高。不过从明天开始,我市将有一次较明显的降水过程。

据预报,今日我市天气仍为晴到多云,最高气温35℃至

37℃,最低气温22℃至24℃,有弱的偏南风2级到3级。30日下午到夜里,受副热带高压北上影响,我市全区将迎来一次阵雨雷阵雨过程,预计降水过程可能持续两三天。

专家表示,降雨前期,估计我市气温变化不明显,随后气温可能有所降低,同时空气湿度增大。

26日,为期8个月的市民观鸟推广活动告一段落——16次活动3000人参与

□记者 石蕴璞

26日上午,河南野鸟会(筹)在隋唐城遗址植物园开展了自去年10月以来的第16次市民观鸟推广活动,这也是我市首次市民观鸟推广活动的最后一次有组织的观鸟活动。至此,我市先后有约3000名市民参与观鸟活动,市民爱鸟、护鸟、保护自然环境的意识大大提高。

观鸟推广活动使许多市民对观鸟从一无所知到越来越专业,自带望远镜、照相机、摄像机以及观鸟手册、观鸟指南的人逐渐增多,出现了一批观鸟“粉丝”。

鸟友“红嘴相思”从去年10月举行第一次活动开始观鸟,之后的15次活动一次不落,还当起了志愿

者。她认真观察,记录见到的每种鸟的特征,目前已记录180种。8岁的“小小狗熊”在父亲的带领下从第一次活动入门,到现在已能识别70多种野鸟。她拍了不少鸟类照片,在网络论坛上发表图文记录,十分活跃。

在观鸟活动的宣传和带动下,市民中涌现的爱鸟、护鸟行为层出不穷。一名市民家的空调室外机上有斑鸠繁殖后代,他们便耐心等待小鸟离巢后再开空调;一名市民在龙门石窟景区发现有人捡拾鸟蛋,便把鸟蛋买下来试图想办法孵化;一名村民在河边捡到受伤的大麻鸱,立即送往林业部门进行救治,在喂养、治疗1个月后,这只大麻鸱在隋唐城遗址植物园内被放生……

(相关视频见洛阳网)

孤残“小军迷”走进军事夏令营

昨日下午,市儿童福利院的几名孤残儿童脸上涂着军旅迷彩妆,手持“冲锋枪”,在“战士亮剑”军事夏令营里体验军旅生活。“战士亮剑”军事夏令营是由我市大学生创办的。暑假来临,大学生们来到市儿童福利院,选拔了体能达到标准的10余名“小军迷”免费参加夏令营。 记者 杜武 摄



南方灾区,盼望爱心援助

有意者可拨打“水灾救助”热线电话 63930639 或到市红十字会办公室献爱心

□见习记者 李东慧 通讯员 李战功

本报讯 近段时间,受强降雨天气影响,我国南方部分地区发生严重洪涝灾害。据国家防总办公室和民政部统计,截至6月25日11时,6月13日以来的暴雨洪涝灾害已造成福建、江西等10省(自治区、直辖市)3426.1万人受灾,死亡235人(含雷击致死),失踪109人,紧急转移安置305.3万人,农作物受灾面积1946000公顷,倒塌房屋23.9万间,损坏房屋64万间,

因灾直接经济损失533.5亿元。

中国红十字会总会自5月7日开始对南方洪涝灾区开展救助工作,并向全国发出救灾呼吁,号召全社会积极行动起来,踊跃捐款捐物,为灾区民众奉献爱心,支援南方受灾地区。据悉,每天都有不少热心市民致电市红十字会,希望为灾区人民做点什么。市红十字会根据上级有关精神和要求,发出为南方洪涝灾害募捐的倡议。据介绍,目前灾区急需帐篷、棉被、方便食品、饮用水、药

品、环境消毒剂和饮水消毒剂等物资。

您可拨打“水灾救助”热线电话(0379)63930639或直接到中州西路30号市红十字会捐款办公室献出您的爱心。市红十字会“水灾救助”捐款账号为7040102011100070,开户行为洛阳银行高新支行。需要提醒的是,通过银行、邮局、网上捐款时请注明捐款人姓名、通信地址、捐款意向。详情可登录洛阳市红十字会网站http://www.lyshszh.org了解。

洛阳小伙,志愿服务世博会

□记者 赵玉杰 实习生 刘司杰

“去D区综艺大厅该怎么走?”游客一句简单的问话,上海世博会志愿者樊雪原和他的伙伴们回答起来却并不简单,既需要对世博会园区里的建筑情况有详细的了解,又需要足够的耐心。樊雪原用微笑和热情让每一个向他咨询的游客笑着离开。

今年21岁的樊雪原家住我市王城大道38号院,2006年考入同济大学沪西学院建筑工程专业。得知上海世博会面向社会招募志愿者的消息后,樊雪原立即报名,凭借丰富的知识和良好的素质在众多申请者中脱颖而出,成为上海世博会的志愿者,于前些天在世博会园区进行了为期两周的志愿服务。

在志愿服务期间,樊雪原主要负责为D区综艺大厅的游客解答问题及引导工作。樊雪原说,志愿者每天下午1:30在学校集合,2:30到园

区接受工作,3点之前到自己的岗位,一直工作到当天晚上10:30,每天要站立8到9个小时。“虽然大家都很累,但脸上始终保持着微笑”。

一对来自美国的夫妇从樊雪原那里弄明白去浦东的方法以及在浦东的最佳游览线路后,开心地对着樊雪原说:“Thank you, good boy!”

世博会游客首次突破50万那天,樊雪原总是被几十个人围住咨询,常常要同时回答十几个不同的问题。“虽然说得口干舌燥,但看到游客们满意地离开时,我觉得特有成就感!”提起世博志愿服务的经历,樊雪原至今仍感到自豪。

特别推荐 战士亮剑军事夏令营 开始报名啦 15838812376 0379-63517126

三期 超低价 登场! 面积: 93m²、103m²、127m²、134m²、140m² 火热进行中…… 贵宾邀约: 62699991 65236666 接待中心地址: 九都路与珠江路交叉口东行20米路南 发展商: 帝华企业集团 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司